

Вырезка из газеты

## ЛЕСНАЯ ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

Москва

23 АВИ 1958  
Газета №

### *Театр — в лесном поселке*

Коллектив Иркутского областного драматического театра выехал в гастрольную поездку по северным районам области. Повсюду, вплоть до самых глухих лесных поселков, его встречали радушно. Здесь любят и ценят искусство.

В Шамановском леспромхозе, который ведет очистку от леса дна будущего Братского моря, помещению клуба небольшое. Желающих же посмотреть комедию В. Катаева

«День отдыха» собралось около пятидесяти человек, причем многие приехали издалека. Комсомольцы леспромхоза нашли выход: за три часа они соорудили на открытом воздухе сцену, подвели электричество. И все желающие смогли присутствовать на спектакле.

С большим успехом прошли гастрольные выступления театра и в других лесных поселках области.